
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 

PETRÓPOLIS. Realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de julho de 2007, 

na sede do CMDCA. Abertos os trabalhos pelo Presidente informando a 

ausência da Vice-Presidente por motivo de doença, foi solicitado à leitura da 

ata anterior pela Secretária e a mesma foi aprovada integralmente. O Sr. 

Presidente abriu a palavra à plenária a fim de que os presentes pudessem expor 

os prós e contras da VI Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente. Com a palavra a Sra. Lúcia do Renovar Saúde Criança, 

informando que foi de muita importância e que teve oportunidade de conhecer 

os trabalhos de outras entidades. O Sr. Presidente agradeceu a participação de 

todos e sugeriu que as próximas plenárias fossem realizadas nas entidades. 

Falou também o Sr. Presidente sobre a irresponsabilidade da APE, que não 

compareceu aos debates dos eixos, sendo que a mesma fazia parte da comissão 

organizadora. Que a instituição repensasse a idéia de participar do Conselho, 

uma vez que não é uma visão pessoal e sim profissional. Com a palavra a 

Conselheira Fernanda, informando que a não participação dos estudantes eles 

deixaram de expor suas idéias, segundo Fernanda que participou da 

Conferência Regional Serrana em Friburgo, foi informada sobre como 

Petrópolis está avançado com respeito à participação estudantil no Conselho. 

Ela ouviu e preferiu não emitir nenhum comentário sobre o ocorrido em nossa 

Conferência. Sobre a VI Conferência Municipal, Fernanda informou que ficou 

emocionada com as apresentações das entidades. Com a palavra a Sra. Laila, do 

Atelier Arte em Comum que achou interessante os debates dos eixos tanto na 

Conferência do CMDCA quanto na do CMAS. Sr Renato representante da 

LBV, informou de sua satisfação em estar participando integralmente no 

Conselho. Com a palavra o Sr. Presidente que fez uma sugestão de elaborarmos 

um vídeo de ações bem sucedidas no CMDCA aproveitou para agradecer a 

participação de todos os estagiários, técnicas, sociedade civil, governo e outros 

no início meio e fim da nossa Conferência. Foi informado pela secretária que o 

valor total gasto com a VI Conferência foi de R$ 13.012,82 (treze mil e doze 

reais e oitenta e dois centavos). Com a palavra a Sra. Laila sugerindo que todo 

o material de divulgação que estava excelente fosse distribuído com mais 

antecedência.  O Sr. Presidente informou que quanto a Comissão de Ética, já 

foi entregue a defesa do Conselho como a reunião estava marcada para 

24/07/07 e por motivo de doença, pede a compreensão de todos para que 

possamos aprovar o relatório em uma extraordinária. Passamos para assuntos 

gerais: Eleição de Presidente e Vice-Presidente será marcado uma 

extraordinária para 2ª semana de agosto. Foi registrada a presença da 

Conselheira Mérile. Foi informado também sobre a enfermidade da Conselheira 

Rosana que em breve estará de volta. Informa também o Sr. Presidente que 

após 30 dias de ausência da Conselheira, será chamado q 1º suplente para 

manifestar-se intenção de ocupar o cargo de Conselheiro provisoriamente. O 

Sr. Presidente informou sobre o praticando Cidadania que será realizado no dia 

29/07/07 no Liceu Municipal Carlos Chagas Filho, situado na Av. Barão do Rio 



Branco, ao lado do Fórum. Nada mais havendo a tratar, a presente reunião foi 

encerrada às 20h30.  
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Secretária 


